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Your application must always include a project description. It is recommended that you use the DFF
project description template. The project description must not exceed the maximum number of pages or characters (excluding references/bibliography) as outlined under each funding instrument - no matter whether the description includes figures/tables etc. or not. The number of characters stated under each of the funding instruments includes spaces, figure texts, formulas, etc. You must use the font Times New Roman, font size 12, at least 2 cm margin on the left, right, top and bottom, and line spacing of 1.5. Tables and figure texts must be readable by using at least font size 10 and line spacing 1.0. No links to external materials may be included.

Please note that summary of the project should only be included in the application form (under the section “Title and scientific content”). The summary should therefore not be included in the project description. 

An automatic validation of the length of the submitted project description will be made. If the project description exceeds the specified limitations on the number of pages or characters for the funding instrument applied for, it will be singled out for a manual check. Applications with project descriptions exceeding the specified limitations on the number of pages or characters will receive an administrative rejection (see the section of the call on the requirements for your application to be given active consideration). 

As various text-editor programs use different methods for counting the number of characters, DFF recommends using the e-grant system to verify that the number of characters in your project description is within the permitted number. DFF will always use the number of characters stemming from the e-grant system in the decision of whether the project description fulfils the requirements or not. In this regard, DFF recommends that you, as the applicant, continuously generate a PDF-file of your project descripttion and upload the PDF-file to the application. If the PDF-file exceeds the permitted length, you will receive a warning that it does not meet the requirements and have the opportunity to upload a new PDF-file. Alternatively, you can make use of e-grant’s counting tool without needing to create and navigate through an application. The counting tool will inform you how many characters e-grant has detected in the uploaded PDF-file. Please note that this component only functions as a PDF counting tool and that you will not be notified if you exceed the set requirements.


Din ansøgning skal altid indeholde en projektbeskrivelse. Det anbefales, at du anvender DFF’s projektbeskrivelsesskabelon. Projektbeskrivelsen, ekskl. reference-/litteraturliste, må højst fylde det antal sider og tegn, der er angivet under hvert virkemiddel – uanset om der er figurer/tabeller mv. med eller ej. Det angivne antal tegn under hvert virkemiddel er inkl. mellemrum, figurtekster, formler etc. Du skal bruge Times New Roman, skriftstørrelse 12, mindst 2 cm margen til højre, venstre, top og bund og en linjeafstand på 1,5. Tabeller, figurtekster og eventuelle fodnoter skal være læsbare ved anvendelse af skriftstørrelse 10 og linjeafstand 1. Der må ikke indgå links til eksternt materiale.
Referencer/litteraturliste skal uploades som et særskilt bilag og må kun indeholde bibliografiske henvisninger og ikke yderligere oplysninger i form af slutnoter.

Bemærk, at resume for projektet alene skal indgå i ansøgningsblanketten (under sektionen ”Title and scientific content”). Således skal resumeet ikke indgå i projektbeskrivelsen. 

Der vil blive foretaget automatisk validering af længden på projektbeskrivelsen, som indsendes. Hvis projektbeskrivelsen overskrider de fastsatte begrænsninger til antal sider eller antal tegn for det ansøgte virkemiddel, vil den blive udtaget til manuel kontrol. Ansøgninger med projektbeskrivelser, der strækker sig ud over de angivne omfangskrav, vil modtage administrativt afslag (jf. opslagets afsnit om krav for at din ansøgning bliver realitetsbehandlet). 

Da forskellige tekstbehandlingsprogrammer kan benytte forskellige metoder til at tælle antal tegn, anbefaler DFF, at du benytter e-grant til at kontrollere, om din projektbeskrivelse ligger inden for det tilladte antal tegn. Ved afgørelsen af om et dokument er for langt eller ej, vil DFF altid lægge e-grants egen tegnoptælling til grund. DFF anbefaler derfor, at du som ansøger løbende genererer en PDF-fil af din projektbeskrivelse og uploader PDF-filen til ansøgningen. Hvis PDF-filen overskrider den fastsatte længde, vil du modtage en advarsel om, at det ikke overholder de fastsatte krav, og du får mulighed for at uploade en ny PDF-fil. Du kan alternativt anvende e-grants optællingsværktøj, uden at skulle oprette og navigere igennem en ansøgning. Optællingsværktøjet fortæller dig, hvor mange tegn e-grant har detekteret i den uploadede PDF-fil. Bemærk at denne komponent udelukkende er et PDF-optællingsværktøj, og at du ikke vil blive varslet omkring overskridelse af de fastsatte krav.
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